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1) Qué opción tiene un dígito en el lugar unidades de mil que es exactamente siete veces el
valor del dígito en el lugar centenas de mil?
A. 397,641 B. 519,237 C. 681,752 D. 815,742

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar millon?
A. 258,971 B. 745,813 C. 162,347 D. 758,413

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de mil que es exactamente dos veces el valor
del dígito en el lugar centenas de mil?
A. 59,631 B. 38,712 C. 96,317 D. 24,943

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas de millon que es exactamente seis veces el
valor del dígito en el lugar millon?
A. 4,385,217 B. 6,197,358 C. 1,923,867 D. 7,593,684

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar centenas ?
A. 57 B. 26 C. 71 D. 91

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar centenas ?
A. 9,358 B. 5,938 C. 7,539 D. 7,569

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar decenas de mil?
A. 156,748 B. 567,194 C. 362,597 D. 964,748

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar decenas de mil?
A. 54,132 B. 27,158 C. 39,821 D. 13,536

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas de mil que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar millon?
A. 694,587 B. 578,231 C. 284,326 D. 539,186

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar decenas?
A. 21 B. 91 C. 51 D. 81
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